

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 曝光云南昆明市政法委书记李康平的恶行

【明慧网】据明慧网不完全统计，二零二零年十月至今，昆明市至少绑架骚扰法轮功学员 254 人（绑架 135 人，骚扰 119 人），非法判刑 32 人，7 人含冤离世，13 人被强制洗脑。致使许多昆明市法轮功学员家破人亡、妻离子散。李康平是云南省迫害法轮功的主要责任人之一。

李康平，男，汉族，一九六九年三月生，云南昌宁人，中共恶党党员，历任：云南省保山市施甸县公安局副局长、龙陵县公安局局长、腾冲县委副书记、公安局局长；保山市公安局副局长、党委副书记、常务副局长。德宏州副州长，州公安局局长；昆明市政府副市长，市公安局局长；昆明市委常委、市政法委书记。李康平自二零二零年十月任昆明市政府副市长，市公安局局长；二零二一年八月任中共昆明市委常委、市政法委书记，至今已经四年零四个月了。

李康平任云南省昆明市政法委书记期间指挥“610”、操纵公、检、法、司系统对昆明市法轮功学员实施群体灭绝性迫害，司法系统作为执法机构，公然剥夺公民的信仰权利，非法抓捕、关押、酷刑虐待、庭审、无罪判刑，造成众多法轮功学员致伤、致残、致死。特别是警察等执法人员公开犯罪。

李康平任昆明市公安局局长、昆明市政法委书记期间部分恶行：

### 一、李康平任职期间，七名法轮功学员在迫害中含冤离世

据明慧网报道统计，李康平任昆明市公安局局长、昆明市政法委书记期间昆明市法轮功学员邓桂英、丁桂英、李培高、韩俊毅、彭学萍、龙华鲜、吴广成在迫害中离世。下面是部分案例：

#### 1、法轮功学员丁桂英被云南省第二女子监狱迫害致死

法轮功学员丁桂英，女，76 岁，二零一九年八月二十八日晚七点多钟，在家中被国保警察绑架并非法抄家。因为丁桂英不配合非法拘捕，被几个警察强行从家中抬出来送上警车。昆明市看守所非法关押丁桂英期间，拒绝家人探视。二零二一年一月中旬，家人突然接到云南省第二女子监狱的通知，丁桂英二零二一年一月十四日突然“患病”送监狱医院救治，于十五日早上八时五十三分去世，次日监狱将丁桂英的遗体送到火化场火化。

丁桂英去世后，家人才收到监狱“入监通知书”，得知，丁桂英是二零二零年七月十日被昆明市五华区法院非法秘密判刑四年。

#### 2、吴广成遭多次冤狱含冤离世

吴广成，男，六十三岁，原开封市房屋经营总公司负责人。吴广成在部队期间患“肝硬化”，到地方工作后病情发作失去工作能力，修炼法轮功后恢复了健康，是民众公认的好官。

一九九九年七·二零迫害法轮功开始，吴广成因为到北京上访，在天安门广场被公安警察绑架、殴打；关押在看守所期间遭“殴打”、坐“喷气式”、洗“冷水澡”、门缝夹掉手指甲、脚趾甲……

二零零五年吴广成再次被野蛮绑架后，判刑六年半。二零零八年，家属去密县监狱探望过吴广成一次，见他十分消瘦，之后密县监狱就拒绝其家属探望。

二零一七年四月七日，吴广成移居昆明，向世人发真相资料时，被昆明棕树营派出所警察刘建文绑架非法判刑五年。吴广成被劫持到云南省第一监狱。关押在五监区期间，吴广成因坚持对真、善、忍的信仰，拒绝干奴活，而（见下页）

(接上页) 长期被严管, 身心受到极大伤害。二零二二年四月六日出狱时吴广成被折磨的身体一直没有恢复, 又出现身体不适病状, 最终于七月二十七日含冤离世。

### 3、昆明市法轮功学员李培高出狱前四天离世

李培高, 男, 一九三七年出生, 原云南省建工集团安装股份公司(云南建投安装股份有限公司)工程师, 于一九九四年退休。李培高生前遭十多次绑架、抄家和中共洗脑班迫害, 两次被非法判刑。

二零一五年十一月二十六日李培高被绑架, 后被构陷至西山区检察院。二零一六年九月西山区法院违法开庭, 对李培高非法判刑四年, 二零一九年一月八日西山区国保、分局、永昌派出所将李培高从家中绑架并直接送到云南省第一监狱非法关押。二零二三年一月四日在李培高出狱前四天, 突然在一监离世, 享年八十六岁, 监狱对外称李培高因病去世。真实死因待查。

### 4、昆明韩俊毅遭八年牢狱迫害、在长期骚扰中含冤离世

昆明市韩俊毅老太太是云南冶炼厂职工家属, 吉林人, 一九四零年九月二十九日生。一九九九年中共迫害法轮功后, 因为坚持信仰, 坚持向受谎言蒙蔽的世人传播大法真相, 曾九次被非法抄家, 两次被非法拘留, 两次被强制送洗脑班迫害, 一次被非法劳教(一年), 两次被非法判刑(共七年), 回家后又长期不断遭到辖区派出所及不法人员非法入室抢劫财物、骚扰等。最终于二零二三年四月二十一日含冤离世, 享年八十三岁。

### 5、昆明市彭学萍历经八年冤狱迫害, 在屡遭骚扰中含冤离世

昆明市法轮功学员彭学萍女士, 一九七七年出生, 云南省楚雄州禄丰县人, 户籍地昆明市西山区鱼翅路红庙村。二零一二年十二月二十日在云南省楚雄州禄丰县向民众赠送真相光盘时, 遭妥安乡派出所绑架, 后被禄丰县国保、六一零非法审讯、抄家并送禄丰县看守所非法关押, 二零一三年五月被禄丰

县法院非法开庭并判刑八年, 上诉后楚雄州中院维持冤判。二零一三年十一月一日送到云南省第二女子监狱, 被强迫坐小凳、干奴工、精神洗脑等。二零一九年八月出狱后又不断遭到棕树营派出所、虹山派出所等的骚扰、恐吓, 致身体出现严重病症, 难以恢复, 于二零二三年七月十一日, 含冤离世, 终年四十六岁。

### 6、昆明市七旬龙华鲜含冤离世

昆明市法轮功学员龙华鲜老太, 一九五二年出生, 原在昆明市物资局边贸公司工作, 之后在昆明市东大街自营一家杂货铺。二零零九年, 龙华鲜被非法抓捕判刑, 杂货铺被迫关闭。

一九九九年中共迫害法轮功后, 龙华鲜二零零零年五月十六日被非法劳教三年, 在云南省女子劳教所遭受迫害。二零零八年六月二日, 她被劫持到昆明市官渡区看守所非法关押十一个月后, 被昆明市中级人民法院枉判三年。她不服, 提出上诉。云南省高级人民法院于二零零九年四月十四日维持邪恶的原判, 送往云南省第二女子监狱非法关押。

龙华鲜二零一一年六月一日从监狱回家之后, 长期受到当地派出所、社区的骚扰, 多次被非法抄家, 于二零二三年十二月二十四日含冤离世, 终年七十一岁。

### 二、李康平任职期间, 32 名法轮功学员被非法判刑

1、云南昆明市宜良县 69 岁的法轮功学员王进仙女士, 二零二四年六月二十日因讲真相被绑架、非法拘禁在昆明市看守所构陷。近期, 家人收到入监狱的通知书, 得知她又被非法判刑四年六个月。这是王进仙第五次被非法判刑, 刑期累计十八年六个月。

2、昆明市法轮功学员胡今朝, 二零二一年十二月遭昆明市西山区法院非法判刑四年, 勒索罚款八千元。于二零二二年四月八日被劫持到云南省第一监狱。

3、昆明市法轮功学员朱恩华女士与母亲杨树珍, 二零二一年十

月三日, 在云南省曲靖家中被国保警察绑架、构陷。二零二二年三月, 朱恩华被非法判刑八年, 母亲杨树珍被枉判四年。

4、昆明市盲人法轮功学员杨小明二零二二年五月二十八日在家中被警察绑架, 同年十二月底被西山区检察院构陷至西山区法院, 二零二三年二月遭西山区法院非法判刑七年, 勒索罚金两万元。

5、昆明市法轮功学员杨兰英, 二零二一年八月三十一日在家中被曲靖市马龙国保、昆明市盘龙国保非法抄家、绑架, 之后一直被非法关押在曲靖市麒麟区看守所。二零二一年十二月二十一日, 她遭麒麟区法院非法开庭并判刑三年六个月, 二零二二年三月一日送到云南省第二女子监狱继续遭受迫害。

6、昆明市八十二岁的法轮功学员车瑞春, 二零二一年十月被绑架, 后被取保候审。二零二三年三月西山区法院非法对车瑞春开庭, 并枉判两年, 罚金三千元。(扣养老金 93100 元, 保证金 1000 元) 车瑞春上诉, 昆明市中院非法维持冤判, 七月份, 车瑞春被送到云南省第二女子监狱非法关押。

7、昆明市西山区法院于二零二二年对 86 岁的瞿月仙和七十五岁的刘荣仙分别判刑一年半和三年。

8、昆明市西山区法院二零二三年又对 82 岁高琼仙判刑六年, 罚金 13000 元; 六十岁王瑾判刑三年, 长期靠轮椅生活的 82 岁的高琼仙老人, 被关进了女二监。

### 三、李康平任职期间 254 名法轮功学员被绑架骚扰迫害

据明慧网报道统计, 李康平任职期间至少迫害法轮功学员 254 人(绑架 135 人, 骚扰 119 人)。

1、昆明市嵩明县养殖专家毕金梅被非法抄家绑架

2、昆明市刘翠仙等九名法轮功学员被非法起诉

3、原云南国防学校教师苏昆和妻子张晓丹被绑架

李康平的罪恶在明慧网已被记录在案, “神目如电”, 还不悔改继续作恶, 下场一样可悲! 节选◇